



Традиционный праздник "Посвящение первоклассников в мир искусства" в Детской школе искусств им. Гречанинова А.Т. состоялся в преддверии осенних каникул и стал долгожданным подарком для первоклассников!

Каждый год этот праздник проходит как-то по-особенному, ведь рождение нового таланта нельзя предугадать. А у каждого первоклассника этот дар свой, неповторимый. В этом году школа приняла в свои ряды более 80 учащихся. Уютный концертный зал был переполнен первоклассниками и их родителями. На празднике царили жизнеутверждающие эмоции, восхищение, удовольствие и радость, как у артистов, так и у зрителей! Ребята участвовали в увлекательных и познавательных конкурсах, исполняли хором задорные песни. Маленькие музыканты демонстрировали свои начальные навыки игры на различных инструментах, начинающие художники показали свои первые, но уже осмысленные работы, а юные хореографы подарили зрителям танцевальные композиции «Танец с зонтиками» и «Точка, точка, запятая». Родители, бабушки и дедушки с радостью и гордостью смотрели, как их дети демонстрируют все то, чему научились за столь короткое время.

В финале праздника все первоклассники произнесли клятву «Верности Искусству». После торжественно произнесенных слов клятвы каждый первоклассник получил памятный значок с символикой школы и сладкий подарок.

Школа искусств тепло приняла первоклассников в свои объятия. И теперь только от них зависит, как они вольются в большую и творческую семью, имя которой Детская школа искусств им. Гречанинова А.Т., хватит ли им упорства и терпения на пути познания мира искусства — невероятно интересного, полного музыкальных звуков и ярких красок. А преподаватели школы готовы их вести за собой, помогая творить и мыслить, представлять и воображать, слышать и воспроизводить, дарить и радоваться.

С. Морозова















